

淄博顺骋喜迎欧洲杯

客户购车就有机会去欧洲看球

四年一届的欧洲杯即将席卷全球,作为铁杆球迷的您,如果有亲临现场的机会,相信一定不会错过!作为欧洲杯汽车类官方唯一赞助商,东风悦达起亚将和起亚汽车一起,为消费者圆欧洲杯之梦。4月1日~5月31日期间,淄博顺骋东风悦达起亚将展开“喜迎欧洲杯,共享惊喜好礼”活动,只要进店试驾,即可获赠礼品,指定时间购

买指定车型便有机会赢取欧洲杯现场观赛大礼。

近期,世界范围的球迷渐渐将目光聚集在欧洲,四年一届的欧洲杯开赛在即。届时,这里将云集世界上最出色的球星以及最热情的球迷,共同点燃这场举世瞩目的体坛盛会,而您也将有机会成为他们中的一员。4月1日~4月30日期间,前往淄博顺骋东风悦达起亚专

营店购买K5、秀尔、智跑、狮跑中的任意一款车型,即有机会获得欧洲杯现场观赛大礼以及真品球衣、真品足球等精彩好礼。在4月1日~5月31日期间进店试车,也将获赠精美礼品。详情请见东风悦达起亚官方活动网站(www.dyk.com.cn)或咨询淄博顺骋东风悦达起亚4S店。

东风悦达起亚对于体育事业的热情由来已久,组织了包

括澳网观战团、世界杯观战团等一系列国际顶级赛事的观战团活动。除此之外企业也积极赞助国内重要赛事,例如2011亚洲男篮锦标赛、斯坦科维奇杯、环太湖自行车赛等等,通过这些赛事,将企业“年轻、运动、激情”的品牌形象传递给广大消费者。而此次欧洲杯观战团,正是希望在这个激情似火的夏天,让东风悦达起亚的车主体

验到足球的火热魅力。

今年的欧洲杯,你是想拿着遥控器在电视机前默默观战,还是亲临现场感受激情?现在就前往东风悦达起亚专营店购买心仪车型吧!直飞欧洲,放声呐喊,与全世界球迷一同狂欢的也许就是你!

更多精彩内容请详见官网
<http://market.dyk.com.cn/euro2012/> (王栋)

“选奔腾好车,有理游欧洲”

——龙年开年大礼,买一汽奔腾B70游欧洲



▲图为活动现场。

春天万物生发,车市也开始渐渐火爆起来,3月31日,一汽轿车在淄博一汽奔腾4S店,举办了“选好车·有理游”活动,凡是在活动期间购买一汽奔腾B70的用户,即有机会获得欧洲旅游大奖,让广大用户高高兴兴的把心爱的奔腾轿车开回了家。

消费者们一面“花钱”买到了喜爱的车型,一面“不花钱”享受到了厂商提供的超值特惠,而且山东区域针对市场的特殊性,推出了奔腾B70限时限量抢购,进店更有8折起超值优惠的大力度促销政策。

据统计,总计有100多名客户参加了此次现场活动,当天便有11名客户成功购买了奔腾轿车。

奔腾B70是一汽集团的扛鼎之作,作为国内自主品牌的领军力量,一汽奔腾B70的确是实至名归,不仅车身承重达5.987吨,非常完美的通过了“中国首例极限静压实验”,并且在国内第一次成功实现了“真人实车侧翻”测试,最终赢得了轿车“安全典范”和“都市装甲车”的美誉。

充满实力的一汽奔腾B70更是联创佳绩,在产品上市销售

了5个年头后的2011年再一次当仁不让的获得了行业和市场的高度认可。在权威机构J.D.POWER的2011年调查中,一汽奔腾B70连续获得了“中国新车品质调查细分市场”第一名;“汽车魅力指数细分市场”第一名;“中国车辆可靠性研究”第一名;三冠闪耀,硕果累累,一汽奔腾B70可以说是名符其实的“中高级轿车超值首选”。

新年伊始,虎“奔”龙“腾”,可以预见,携大礼而来的奔腾,必将成为春季车市的最大主角,为中国汽车用户奉献更多的精彩。

(陈建)

龙行天下开门有礼

淄博鸿安力帆X60品鉴会圆满落幕

3月31日,由淄博鸿安力帆4S店举行的力帆X60“龙行天下,开门有礼”品鉴会圆满落幕。活动当天吸引了众多的客户和媒体前来参加,现场活动气氛热烈,欢声笑语不断。

作为力帆首款SUV新车X60,吸收了国际领先产品和工艺技术,以力帆具有自主知识产权的1.8LCVVT全铝发动机为核心价值卖点,动力传递效率高,综合油耗达到8.2L/100公里,为同级车中之最。针对此次品鉴会活动,淄博鸿安在当天特推出“进店礼一现金礼一装具礼”三重大礼回馈广大新老客户,让淄博的帆友们在品鉴新车的同时,也享受到了前所未有的优惠。

造型上,力帆X60整体走“沉稳”路线,采用全新的大嘴造型,

前隔栅盾牌式设计搭配略向上扬起的大灯,为前脸带来了几分霸气。车身线条流畅,车尾饱满的尾箱盖和后杠设计,看上去十分敦实。车身尺寸方面,长宽高分别为4325/1790/1690mm,轴距达到了2600mm。

在动力方面,X60身上流淌着越野车的血液,最大功率达到98(KW/rpm),最大扭矩为168(NM/rpm),完全可以满足各种路况条件下的需求。

4月15日,力帆X60大型试驾会将于淄博国际会展中心西广场隆重举行,届时不仅有专业的车手为您进行精彩特技表演,同时您还可以报名参加力帆X60一步到位挑战赛,亲身体验体验力帆X60!淄博鸿安与您不见不散!

(陈建)

节能环保更加安全

淄博顺骋东风悦达起亚K5 Nu全“芯”上市

作为K系家族首款车型,K5自投放中国市场以来,广受消费者青睐。K5 Nu的推出,正是希望以其更强劲节能环保的动力和更稳定安全的操控性能,满足细分市场精品化、高端化的需求。

去年9月,精英格调新典范K5以50.7的超高分,荣获中国新车评价规程(C-NCAP)“5星+”最高安全评价,而此次试驾的K5 Nu,则在K5基础上对车辆安全性能进行了针对性升级。原本只适用于豪华版的VDC车身稳定性控制系统,现普及到GLS及以上车型,将为更多车主带去安全保障。

K5 Nu将Nu发动机之名作

为车型名称的“专属名片”,其排放标准完全按照国五标准设计。Nu2.0发动机最大功率162Ps,最大扭矩194N·m,动力输出领先同类,激发车主的驾驶乐趣;而重量则比老款锐减9%,仅117.4Kg,为车身减去不少负担,节油性能得到了提升;再搭配6挡自动变速。

2012年是“顾客满意年”,东风悦达起亚剑指年终48万整车销量。值此K5上市一周年之际,K5 Nu的顺势而出,将凭借其高品质的性能,成为企业冲刺年终销售目标的重要利器。

(王栋)



《淄博车界》是齐鲁晚报为淄博读者精心专刊,紧密围绕读者买车、用车的实际需求的发展动态,为广大消费者和汽车厂家搭《淄博车界》相伴,我们一起感受有车的幸福

打造的一份汽车专刊。全景展现淄博汽车行业建沟通的桥梁。有《淄博车界》相伴,我们一起感受有车的幸福